

Факти.-24.03.2023

Тихомир Шумов

Славчо Велков: Войната се превърна в едно гигантско съревнование на икономики

Славчо Велков: Война перетворилася на гигантска конкуренция економики

Колишній Депутат Народних зборів Болгарії та експерт з безпеки Славчо Велков вважає, що Європа починає задихатися військовою допомогою Україні. У рамках програми вартістю 2 млрд. євро, яку прийняв ЄС і яка вже реалізувалася завдяки візитам єврокомісарів, стало зрозуміло, що ЄС виділяє дуже серйозні фінансові ресурси для прискорення виробництва боєприпасів у країнах-учасницях Союзу – саме на снаряди, на які, поза сумнівом, є великий голод у Збройних Силах України. Таке вливання коштів на обладнання та озброєння до межі виснажує європейські економіки та негативно впливає на боєздатність їхніх армій, прокоментував С. Велков

<https://fakti.bg/bulgaria/766625-slavcho-velkov-voinata-se-prevarna-v-edno-gigantsko-sarevnovanie-na-ikonomiki>

Європа започва да се задъхва от военната помощ за Украйна, заяви експертът по сигурността

Славчо Велков: Войната се превърна в едно гигантско съревнование на икономики - 1

„В рамките на програмата за 2 млрд. євро, която прие ЕС и която вече се материализира с посещенията на єврокомисари, респективно в България на господин Тиери Бретон, стана ясно, че ЕС отделя много сериозен финансов ресурс за ускоряване на производството на боєприпаси в страни членки на Съюза – конкретно за нас на снаряди, за които без съмнение има голям глад във въоръжените сили на Украйна.“

Това каза за Euronews PrimeTime експертът по сигурността Славчо Велков.

Войната се превърна в едно гигантско съревнование на икономики. Ще победи тази икономика, която произвежда повече боєприпаси и въоръжения. А доколкото това ще способства за развитието на бойните действия в полза на Украйна, това е отделен въпрос, защото минава през военнотехническите възможности и икономики на страните, които участват в конфликта пряко и косвено. „Такова наливане на средства за техника и въоръжение изтощава до краен предел и європейските икономики и повлиява негативно на оперативните способности на техните армии“, коментира още Велков

По неговите думи Европа вече задъхва по отношение на предоставянето на военна помощ на Украйна, очаквайки Русия да изчерпи своя потенциал за производство на въоръжение, боєприпаси и техника. Според Велков има заплахата за националната ни сигурност заради засиления мигрантски натиск, а мигрантските потоци ще се увеличават още, докато противодействието не е достатъчно. Националната система за сигурност в частта ѝ борбата с мигрантския натиск не работи ефективно, смята експертът по сигурността.

